独壁日报

全国农行系统

浚县农商银行

提升服务质效

首台可取零钞ATM机落户善堂支行

姬明达)3月29日,农行浚县善堂支行成 取的基础上,支持10元小面额现金支取, 打通了公众获取小面额现钞的"最后一公

3月30日,记者来到农行浚县善堂支 面额。

本报讯 (记者 柳晓宁 通讯员

唐振亚)今年年初以来,浚县农商银行始终

坚持"服务'三农'、服务中小企业、服务县

域经济"市场定位,聚焦实体经济重点领域

和薄弱环节,以支持小微企业、个体工商户

发展为重点,扎实推进中小微企业融资环

境建设,切实优化服务,全面落实减费让利

政策,持续提升金融服务质效,为助推浚县

赛"活动为抓手,加大对园区企业、民营企

业的信贷投放力度,落实"降成本、优环境"

政策,有效缓解了中小微企业"融资难、融

资贵"问题。员工逐户走访园区企业、民

营企业和个体工商户,主动对接先进制造

鹤壁农商银行黎阳支行

王丽娜)为进一步完善和优化人民币流通

环境,深入贯彻落实中国人民银行关于持

续做好整治拒收人民币现金常态化工作

的要求,鹤壁农商银行黎阳支行在樱花季

该行以全省农商系统"首季开门红竞

经济社会高质量发展注入新动能。

功完成ATM机升级改造,改造后的ATM 择或者输入取款金额,金额应为10元、 机在支持100元标准面额人民币现金支 100元的倍数"字样。取款时,客户可自 由输入取款金额,出钞口共有两格,采用 10元面额和100元面额的混合装钞方式, 取款人可以选择更贴近实际需求的钞票

为中小微企业纾困赋能

业产业区首位产业和招商引资项目、新引

进"专精特新"企业,为有贷款需求及符合

贷款条件的企业提供融资支持。面对某

小微企业融资需求,该行在"豫商小微贷"

基础上,创新"原油贷",给予该行业大力政

策支持,公司贷款业务部加班加点处理业

务,客户经理迅速前往公司对接收集资

料,信贷相关部门各司其职,多方联动、优

先办理、即来即审、审完即批,开辟贷款审

查审批绿色通道,实现从贷款调查、立项

款1.4亿元,其中为医疗、育种、食品等民生

和科技产业投放1.2亿元贷款,为企业和

·季度,该行累计新增投放企业类贷

审批到资金投放的快速服务机制。

地方经济发展作出了应有金融支持。

构首个。"该网点行长介绍,为了贯彻落实 《国务院办公厅关于进一步优化支付服务 提升支付便利性的意见》,持续优化现金 服务,发挥自身乡镇网点优势,围绕乡镇 客户群体现金支付习惯,聚焦小面额现金 支付服务的堵点和痛点,这台ATM机升 现金支付便利。

农行鹤壁分行相关负责人表示,继这 家网点后,将加速推进零钞支取ATM机 在本市重点地区全覆盖,持续优化支付服 务,瞄准小额零钞存取痛点,通过改造 ATM 机、提供便民"零钱包"等方式提升

邮储银行鹤壁市分行携手非凡装饰·尚品宅配共启春季家装节 装点美好生活 让利百姓



春季家装节活动现场

本报讯 (记者 许燕琴)为满足消 费者日益增长的家居需求,提供一站式的 家居解决方案,以"邮储银行信用卡分期" 助力消费潜力释放,3月30日下午,邮储 银行鹤壁市分行携手非凡装饰·尚品宅配 开展2024年春季家装节大促活动,邮储 银行鹤壁市分行提供金融支撑,与非凡装 饰·尚品宅配共同让利百姓,为广大消费 者带来一场家居盛宴。

"为了积极推动装修市场发展,着力 搭建消费场景,助力释放消费潜力的信心 好!"活动一开始,市民王先生就签了订 与决心,我们行领导对本次活动非常重 视,多次与非凡装饰·尚品宅配对接,积极 筹备、布置展位、宣传推广,推出一系列让 利消费者的贷款产品,为消费者带来了实

实在在的优惠和惊喜。"邮储银行鹤壁市 分行相关工作人员介绍,进店客户即可领 取精美礼品,现场申请邮储银行装修分 期,即可享受优惠分期利率,还能参加申 请有礼、零利息分期体验等活动。

活动现场,消费者忙着挑选自己中意 的家具、核算适合自己的分期产品……一 个个脸上洋溢着笑容。"在家门口即可享 受家装和金融一站式服务,而且还能享受 银行和商家的双重福利,这个活动非常

本次春季家装节取得了良好成效,现 场参与签到抽奖客户32组,受理意向客 户18组,意向金额约175万元。

淇县税务局

税企恳谈优服务 共话发展心连心

员 崔长云 马赛)"我们公司申报缴 税和政策享受都是咱们税务局的工作 人员电话沟通直接指导,税务部门背后 的'有感努力'带来的'无感服务'让我们 倍加感动,为税务部门点赞!"4月1日, 淇县税务局邀请10家辖区内企业代表, 参加"税助发展,向新而进"税企恳谈会 暨第33个全国税收宣传月启动仪式,河 南链多多食品有限公司代表张胜利在

宣读了全国税收宣传月活动方案 后,淇县税务局党委委员、副局长王凤霞 就2024年最新出台变更的税收优惠政 策进行了系统全面解读,并对企业提出 的政策疑问进行现场解答。随后,受邀 企业代表就近些年的办税服务谈感受, 并对如何发展壮大企业、税务部门能在 企业发展过程中提供的帮助进行深入 讨论。代表们分别从办税变化、政策期 盼、企业发展等方面进行交流发言,谈及 最多的是税费政策的支持力度和税务 部门的服务温度。

"在税务部门的高效服务下,去年仅 研发费用加计扣除方面我们就享受了 165万元的税收优惠,为我们新车间的及 时投产提供了非常大的资金支持。"中维 化纤股份有限公司代表任培琪表示。

淇县税务局党委书记、局长王青岩 向纳税人一直以来对淇县税务局纳税 服务工作的理解和支持表示感谢,从办 税渠道多样化、办税服务便捷化、政策落 实精准化三方面介绍了淇县税务局在 优化营商环境、提升纳税人满意度等方 面的主要做法及成效。他表示,淇县税 务局将持续聚焦解决纳税人缴费人的 痛点、堵点、难点问题,持续提升办税服 务缴费质效,顺应纳税人缴费人的期盼, 用心用情为纳税人提供更好的税收营 商环境,为企业发展提供"税"护航。

淇县税务局相关负责人表示,下· 步该局将围绕"税助发展,向新而进"主 题,做好税收宣传月各项宣传活动,广泛 宣传落实税费优惠政策、优化惠企便民 服务,更好发挥税收职能作用,服务经济 社会高质量发展。

农行鹤壁分行

扎实开展反洗钱宣教活动

本报讯 (记者 张志嵩 通讯 信、不转账、不透露",从思想源头抵制这 姚兴宇)为助力打击洗钱犯罪活 些违法行为。 动,增强社会公众反洗钱、反电信网络诈 骗、反网赌等意识和识别能力,从源头上 防范化解洗钱风险,落实中国人民银行 鹤壁市分行、鹤壁市银行业协会相关通 知要求,结合"3·15"金融消费者权益保 护教育宣传活动,连日来农行鹤壁分行 防诈拒赌反洗钱"小课堂宣讲,普及金融 积极开展了反洗钱系列宣传活动。

日前,该行组织员工在淇滨区裕 隆·爱之城广场进行了广泛宣传。员工 通过设立咨询台、悬挂横幅、摆放展板、 发放宣传折页、赠送小赠品、指导下载国 家反诈中心App等方式,向社会公众介 绍了洗钱、非法集资、电信网络诈骗、网 赌等违法行为的常见套路以及预防手 员工通过分享洗钱、电信网络诈骗、 非法集资真实案例,让公众了解金融诈 骗的危害和后果,引导大家做到"不轻

立足网点打造厅堂宣教主阵地 该行组织辖内13家营业网点进行一系 列宣教活动。员工在厅堂设置咨询台、 摆放宣传折页和海报,同时在客流高峰 时段开展一次5分钟的"保护个人信息,

系列宣传活动使社会大众加深了 对反洗钱和金融知识的认识,增强了防 范意识,营造了良好的反洗钱社会氛围, 得到了社会公众的理解和支持。农行 鹤壁分行相关负责人表示,今后将以此 活动为契机,结合防范非法集资宣传教 育活动,持续立足网点,深入社区、校园 企业、乡镇等开展金融知识普及教育活 动,履行好社会责任和义务,为营造健康 有序的金融环境贡献农行力量

为以及整治拒收人民现金等宣传活动。 以营业网点宣传为主阵地,放置整治

开展人民币流通知识宣传

拒收人民币宣传折页,对办理业务的客户 进行讲解,宣传整治拒收人民币以及人民 币现金知识,让客户更清楚知晓人民币现 金收付行为的基本原则。利用樱花季走 访商户的契机,针对反假币及人民币相关 知识开展宣教活动,从人民币防伪特征、

标识到假币鉴别方法的介绍,从残缺污损 人民币的兑换标准到新版人民币相关知 识等进行逐一讲解。大家通过发放宣传 资料,让群众自觉爱护人民币,以提高流 通中人民币整洁度,讲解人民币防伪基础 期间开展规范现金收付、兑换、反假币行 知识,提高公众识假防假能力,使其自觉 抵制损害、拒收人民币违法行为。

此次宣传活动让更多的市民加深了 对人民币现金知识的了解,明白了拒收人 民币现金行为属于违法行为。鹤壁农商银 行黎阳支行相关负责人表示,接下来,他们 将不断探索,持续开展宣传活动,增强社会 公众的风险防范意识,为营造安全、高效、 和谐的人民币流通环境保驾护航。



护航健康成长 防范校园欺凌

鹤壁市科技中等专业学校开展防范校园欺凌系列教育活动小记

园,杜绝校园暴力、校园欺凌事

为进一步构建平安和谐校 技中等专业学校组织开展了"防 财产安全和教育教学的和谐稳 范校园欺凌,共建平安校园"系 定,努力把校园打造成最安全、 件的发生,近段时间,鹤壁市科 列教育活动,确保广大师生生命 最阳光的地方。

以法育人)护航平安成长



专业学校邀请山城区人民检 细生动的宣讲,告知学生面 察院检察官郭雪宁为学生上 对校园欺凌要用正确的方式

郭雪宁以"校园里的罪 或家长报告。 与罚"为主题,将近期某地某 成年人犯罪法以及刑法,告 校相关负责人表示。

知学生,未成年人犯 法也需要负法律责 任,号召学生要学法 守法。随后,郭雪宁 围绕校园欺凌的定 义、类型、实施欺凌 者应承担的法律责

任以及作为学生应 近日,鹤壁市科技中等 如何面对校园欺凌等进行详 了一堂生动的法治教育课。 寻求帮助,及时向学校、老师

"法治课增强了学生尊 中学学生被害一案、校园欺 法、学法、守法、用法的意识, 凌典型案例作为切入点,结 为学生的健康成长营造了和 合未成年人保护法、预防未 谐平安的法治校园环境。"该

主题演讲)筑牢安全防线



主题升旗仪式

4月1日,学校举行了一 园欺凌工作的重要性。 场别开生面的升旗仪式,主 题为"防范校园欺凌"。在庄 束后,大家纷纷表 严的五星红旗下,教师向学 示,要做和谐校园 生发出倡议,呼吁大家从现 的缔造者和维护 在做起,从自己做起,增强安 者,不做施暴 全意识,守护成长。当日,学 者和旁观者, 生代表进行了"预防校园暴 筑牢校园安全 讲,向大家讲解有关预防校 欺凌说"不",共同 园欺凌的常识,明确了哪些 创建和谐平安校园。

园欺凌会造成哪些危 害,当遭遇校园欺凌时 该如何应对等。

主题升旗仪式结

行为属于校园欺凌,校

随后,学生科教师 从什么是校园欺凌、校 园欺凌带来哪些危害、 如何预防校园欺凌及 法律责任等方面向全 校师生强调了预防校

主题班会 增强防范意识



校园"班会。在学生观看完 承诺。

主题班会现场

视频和案例分析后,班 主任对校园欺凌的表 现形式、校园欺凌的危 害、如何防治校园欺 凌等问题进行深入讲 解,对班级是否存在欺 凌情况进行了深入排

查,组织学生在防范校 近日,学校组织各班举 园欺凌调查问卷上签字并 办"拒绝校园欺凌,共建平安 做出拒绝校园欺凌的郑重

郑重宣誓 拒绝参与欺凌



主题宣誓仪式

法律法规;抵制校园欺凌, 欺凌的决心。 你我即刻行动;尊敬师长, 礼貌待人;关心同学,互帮 有序排队走到横幅前,郑重 互助;爱护自己,珍爱生命; 签上了自己的姓名。 杜绝欺凌,从我做起……" 近日,在鹤壁市科技中等专 来,是民族的希望。我校将

彻校园。 举起右手,誓言铿锵 保磊表示。

"遵守校规校纪,严守 有力,展现了学生拒绝校园

集体宣誓结束后,学生

"青少年是祖国的未 业学校,学生的誓言声响 继续把学生的安全和健康 放在第一位,持续开展防范 当天,学校开展 校园欺凌系列教育活动,引 了"拒绝校园欺凌, 导学生树立正确的人生观、 共建平安校园"集 价值观,做知法、懂法、守法 体宣誓暨签名活 的好少年,为建设平安和谐 动。活动中,学生 校园提供有力保障。"校长宋

本稿配图由鹤壁市科技中等 学生在横幅上签名 专业学校提供

淇县职业中专为学生举行成人礼

追光逐梦揽星辰 十八而志承大任



学生走过成人门



家长为学生正衣冠

日下午,淇县职业中专为学生举行了 正式跨入社会的成年人,将承担起成 一帆风顺、鹏程万里。 "十八而志承大任,追光逐梦揽星辰" 年人的责任和义务。 成人礼。2021级高三全体教师、学生 及家长共同见证这一极具意义的时 重地戴上成人礼帽,拨穗、正冠,勉励 安表示,举办一场成人礼,有学生的才

年》为题,对学生寄予深切期望,希望 传统文化。 学生能保持奋进姿态,不负芳华岁月。

成长。家长为孩子戴成人礼帽、正衣 艺展示和慷慨明志,有教师的深情寄 **伴随着热烈的掌声,在教师的夹 冠,孩子们则向父母鞠躬行礼、拥抱,** 语,有家长的眷眷之心,有校领导的殷 <mark>道祝贺中,学生和家长依次步人操场。 感谢养育之恩。学生和教师联唱,祝 殷之情,仪式的背后是学校"德能并</mark> <mark>淇县职业中专党总支书记王金安、校 愿成年的学生踏上人生新征程。情景 重,精技创新"的办学理念和育人模</mark> 长刘科祝贺 2021 级学生"从此开启成 剧《及笄大典》通过情景再现,唤起学 式。 人之门,踏上成人之旅"。随后,王金 生的成人意识,树立起对自身、对家 安以《做厚德青年、自强青年、有为青 庭、对社会的责任,传承发扬中华优秀 校、社会的联合,倡导'以礼立家'的家

据介绍,中国自古就有为跨入成 下昂首肃立,庄严宣誓。学生在父母 浸润中受到熏陶、获得启迪、得到教 年的青年男女举行冠笄之礼的传统, 的陪伴下走过"成人门",校领导在"成 育。"王金安说。





家长为学生戴成人礼帽



学生向家长鞠躬行礼

本报讯 (记者 解静怡)4月2 冠笄之礼彰显着青年将由孩童转变为 人门"两侧向学生挥手致意,祝福他们

"成人礼是最好的心理调适、最好 在活动中,校领导为学生代表庄 的亲子交流、最好的家校互动!"王金

"下一步我校将继续通过家庭、学 长文化,开展好'淇职有礼'培育工程, 最后,全体学生在学生代表带领 让教师和学生耳濡目染,在礼文化的

本稿配图由本报记者解静怡摄

定价:每月45元